1.Plot hijeshi gjendet i vetém atje majé kodre, mes njé pylli plot sekrete dhe natyré
té virgjér me véshtrim nga gjiganti mali i Tomorit dhe nga Berati me njé histori
2400-vjecare. “Parku i gjelbér” ofron pér té gjithé ata qé duan té zgjohen mes
ajrit té pastér, aromeés sé pishave dhe pamjes pérrallore té lindjes sé diellit mbi
malin e Tomorit, akomodim né katér shtépiza, té cilat i pérshtaten mjedisit
pérreth mrekullisht.

Ky tekst éshté:

a) Pérshkrim shprehés
b) Pé&rshkrim bindés
c) Pérshkrim informues

2.Ky gen ka muskuj dhe kocka té fugishme, sy té errét, peshon rreth 28-46 kg dhe
ka gjatési 60 deri 65 cm. Mé sé shpeshti ka ngjyré té errét.

Ky tekst éshté:

a) Pérshkrim shprehés
b) Pé&rshkrim bindés
c) Pérshkrim informues

3.Ajri i paluejshém, aty mbréndé, ishte mbarrsun me gjith nduer amsimesh: eré
pemésh té pjekuna, eré bari té ri, eré lulesh, erna té ndryshme gjethésh e
bimésh té méshefuna népér kande té freskta.

Ky tekst éshté:
a) Pérshkrim shprehés

b) P&rshkrim bindés
c) Pérshkrim informues
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